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Вступ. Згідно з даними ВООЗ у світі кількість хворих з різною патологією 

гепатобіліарної системи перевищує 2 млрд. людей. Виходячи з цього, особливої 

актуальності набуває пошук і розробка високоефективних і безпечних гепатоп-

ротекторів з оптимальними фармакологічними ефектами. В останні роки пильну 

увагу фармакологів і гастроентерологів привертають лікарські засоби на основі 

лікарської рослинної сировини, виготовлені за спеціальними технологіями, що 

забезпечують максимальне збереження фармакологічних властивостей в процесі 

приготування лікарської форми.  

Вищевикладене стало передумовою для розробки комбінованих рослин-

них засобів гепатопротекторної дії  - капсул «Гепафісан» і «Фітовенол», гранул 

«Полігербагастрин», «Гепатропін». 

Дія різноманітних пошкоджуючих впливів на організм людини викликає 

включення захисних механізмів, одним із яких при захворюваннях печінки є ро-

звиток запальної реакції.  

Наявність у складі досліджуваних  засобів рослинних поліфенолів, для 

яких відома протизапальна активність і встановлені гепатозахисні та мембранос-

табілізувальні властивості, стали обґрунтуванням для проведення дослідження 

протизапальних властивостей капсул «Гепафісан», «Фітовенол», гранул «Полі-

гербагастрин», «Гепатропін».  

Метою наших досліджень стало дослідження протизапальної активності 

нових багатокомпонентних засобів рослинного походження на моделях запален-
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ня, викликаного карагеніном та зимозаном, у порівнянні з таблетками «Силі-

бор». 

Методи дослідження. Гостре ексудативне запалення стопи викликали ка-

рагеніном та зимозаном у щурів масою 180–200 г. Досліджувальні засоби вводи-

ли в умовнотерапевтичних дозах, що отримані в попередніх дослідженнях за 

мембраностабілізувальною та гепатопротекторною дією. Протизапальну актив-

ність (ПА) визначали за ступенем зменшення набряку у дослідних тварин у порі-

внянні з контрольними і виражали в %.  

Результати дослідження. Аналіз результатів вивчення протизапальної ак-

тивності досліджених рослинних засобів на моделі запалення, викликаного кара-

геніном, показав, що капсули «Гепафісан» та гранули «Гепатропін» діяли на од-

ному рівні  з таблетками «Силібор». Активність  гранул «Полігербагастрин» та 

капсул «Фітовенол», хоча і невірогідно, перевищувала активність капсул «Гепа-

фісан» і гранул «Гепатропін» та вірогідно перевищувала ПА таблеток «Силібор». 

Середня ПА капсул «Гепафісан», гранул «Полігербагастрин», «Гепатропін» та 

капсул «Фітовенол», таблеток «Ортофен» та «Силібор» склала – 36, 53, 32, 52, 74 

та 32% відповідно. 

Досліджувані нові рослинні комбінації та таблетки «Силібор» вірогідно 

пригнічують набряк вже через 0,5 години після введення зимозану. Середня про-

тизапальна активність капсул «Гепафісан», гранул «Полігербагастрин», «Гепат-

ропін» та капсул «Фітовенол», таблеток «Ортофен» та «Силібор» протягом екс-

перименту становила 48, 56, 47, 59, 60 та 40% відповідно. Активність  гранул 

«Полігербагастрин» та капсул «Фітовенол» була фактично на одному рівні з таб-

летками «Ортофен» та  вірогідно перевищувала ПА таблеток  «Силібор». 

 Висновки. На моделях запалення, викликаного карагеніном та зимозаном, 

встановлено протизапальну дію капсул «Гепафісан», гранул «Гепатропін», «По-

лігербагастрин» та капсул «Фітовенол», які за її вираженістю перевищували 

препарат порівняння «Силібор». Нові досліджені рослинні комбінації з високим 

вмістом флавоноїдів, сапонінів, кумаринів та аскорбінової кислоти можна розг-

лядати як перспективні протизапальні засоби. 


